

全省重大项目建设暨“三个一批”推进会信阳分会场系列活动举行

签约开工投产项目总投资投资额 1116.01 亿元

本报讯(记者 邹乐)7月10日,全省重大项目建设暨“三个一批”推进会信阳分会场系列活动在光山县举行,集中签约一批、开工一批、投产一批重大项目,总投资额1116.01亿元,推动全市上下进一步树牢“项目为王”鲜明导向,聚精会神抓项目、促投资、增动能,以高质量项目建设支撑高质量发展。

市委书记王东伟,代市长蔡松涛,市委常委、秘书长杨

进,市政府副市长李正军,市政协副主席刘勇出席活动。

在重大项目“签约一批”活动上,现场集中签约项目20个,全部符合辖区“1+1”产业发展定位,具有较高的含金量、含新量、含绿量,将为信阳高质量发展注入新的动能。

“开工一批”活动在市级主会场中国平煤神马光山县年加工12亿克拉高品质人造金刚石项目现场举行,王东伟宣布2021年信阳市第三批重点项

目集中开工。

蔡松涛在讲话中指出,今天的投资结构,就是明天的产业结构。各级各部门要以这次重点项目集中开工为契机,结合“万人助万企”活动,躬身入局、狠抓落实,凝聚起抓重点项目、促有效投资的强大合力。要确保项目建设进度,推动项目早建成、早投产、早见效。要提高服务水平,提升项目审批效率。要强化要素保障,推动项目尽快落地实施。要确保质量安

全,打造精品工程、平安工程、阳光工程、廉洁工程。特别要力戒形式主义和不正之风,切实推进项目建设。

蔡松涛强调,全市各级各部门要大力弘扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,认真谋划、争取、推进更多大项目、好项目、强项目,提前着手做好项目前期工作,形成项目滚动发展、投资接续跟进的良好格局,以高质量项目建设支撑高质量发展。

开工仪式结束后,王东伟、蔡松涛等到光山县三元光电年产8000万套辐热盘项目现场观摩,了解项目投产运行情况。

据统计,活动当天,我市“签约一批”项目20个,总投资134.1亿元;“开工一批”项目119个,总投资908.7亿元,涵盖基础设施、产业发展、民生保障和生态环保等多个方面,其中单体投资5亿元以上的项目15个;“投产一批”项目21个,总投资73.21亿元。



7月10日,以“学党史庆百年辉煌·办实事助老区教育振兴”为主题的中国人民大学河南校友会百年党庆主题党建暨信阳老区捐资助学活动,在平桥区上淮金龙书院举行。活动中,中国人民大学河南校友会向平桥区胡店乡中心学校捐赠20万元;为该校师生喝上直饮安全水,河南省妇女联合会联合河南省妇女儿童发展基金会捐赠两台价值5.6万元的浩泽净水机。图为活动现场。
本报记者 周涛 摄

走进项目一线 倾听企业声音

我市“万人助万企”服务组深入企业(项目现场)“把脉问诊”

本报讯(记者 马迎春)“公司目前存在哪些突出问题呢?”“目前的突出问题是:焦化技改项目能评报告亟待批复……”

7月9日上午,在安钢集团信钢公司会议室,市“万人助万企”第三服务组正在和该公司相关负责人现场激烈讨论。服务组组长、市交通运输局党组成员、总工程师孔军和该公司党委副书记徐明利你一问我一答。就某些棘手问题,服务组成员和公司负责人现场激烈讨论。服务组成员、市发改委四级调研员王伟,市统计局城市住户科科长王卫平,市交通运输局运输管理科科长夏雷军时而认真聆听,时而认真做记录……

“十分感谢服务组来公司指导工作,这项活动体现了政府真正为企业办实事、为企业排忧解难。服务组的到来为公司的转型发展打通堵点、解决难点。我相信在市委、市政府的正确领导和大力帮助下,公司一定会实现高质量发展。”安钢集团信钢公司办公室主任易三江感激地说。

夏日炎炎,骄阳似火。7月9日中午刚吃完饭,服务组又开始赶路。在平桥区邢集镇尖山红色文化传承区项目建设现场,记者看到,这里山清水秀,路边的格桑花随风摇曳,小池塘里的莲花鲜艳美丽……

“我们主要依托位于尖山村的中共鄂豫边省

委旧址纪念馆,建设红色文化研学基地,计划先期完成红色遗址提升项目及农产品展销服务中心改建……”沿着该项目路线前行,邢集镇党委书记杨天雷向服务组介绍道。

服务组一行一边实地查看和认真记录。服务组成员纷纷表示:“在项目进展过程中,不管有什么问题,随时联系我们。”杨天雷感激地说:“你们的到来,让我们对项目推进更有信心了,太感谢了!”

一天的走访,服务组入园,看项目,下车间,访工人,边听边看,边走边议……

据悉,为深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府关于促进经济发展的决策部署,进一步优化营商环境,推动我市经济高质量发展,按照全省“万人助万企”活动安排,市委、市政府决定在全市开展“万人助万企”活动。

“本次活动市里组建11个服务组,服务组在各地选取30多家企业和20个重点项目实地走访,坚持问题导向、目标导向和结果导向,聚焦企业发展重点难点堵点痛点问题,摸清基本情况,汇总企业诉求,建立完善问题、责任和任务清单,着力解决企业发展和项目进展中的实际问题,提振发展信心,激发内生动力和创新创造活力,推动全市经济高质量发展。”王伟告诉记者。

回望光辉历程 凝聚奋进力量

我市“弘扬大别山精神 青春启航新征程”演讲比赛决赛举行

本报讯(记者 韩蕾)为深刻铭记党的百年光辉历程,推动党史学习教育扎实开展,进一步感悟思想伟力、凝聚奋进力量,传承弘扬大别山精神,在中原更加出彩中谱写信阳革命老区加快振兴发展、奋力实现“两个更好”的绚丽篇章,近日,市委、市委宣传部、团市委举办了全市“弘扬大别山精神 青春启航新征程”主题演讲比赛。

7月8日下午,“弘扬大别山精神 青春启航新征程”主题演讲比赛决赛举行,13位参加决赛

的选手紧紧围绕主题,从自身的学习、生活、工作感受出发,讲述中国共产党走过的非凡历程、取得的辉煌成就、开创的伟大事业,展现和讲述了我市广大干部群众学党史、悟思想、办实事、开新局,传承弘扬大别山精神,在奋力推进脱贫攻坚、乡村振兴、高质量发展和全面建设小康社会实践中筑梦新征程的良好风貌、典型人物和感人事迹。

选手们的演讲感情真挚、振奋人心,用身边人身边事展现了大别山精神的时代脉动,以小切

口、多角度诠释了信阳革命老区奋力实现“两个更好”的火热实践,赢得了热烈的掌声。经过2个多小时的激烈角逐,比赛共产生一等奖2名、二等奖4名、三等奖7名。

据了解,此次主题演讲比赛旨在通过演讲活动达到教育人、感染人、鼓舞人的效果,让广大青年干部职工更加坚定理想信念,自觉强化理论武装,不断厚植为民情怀,传承弘扬大别山精神,汇聚起奋力实现“两个更好”的强大合力。